MHCTPYKUWA MO YCTAHOBKE

ciiéz7buc>
-DPOIH-

SALLNTA KAPTEPA U KITN 111.09004.1
WWW.ABTOBPOHA.PO®
i i roa i i | TUM
MAPKA : MOZE/b . BbIMYCKA | Obbem .EI.BI/II'aTeJ'IFIE TN KM . MPVBOJA
Brilliance V5 . 2014-2017 ! 1.6 i AKIM " MEPEOHWIA
; ; 2017- ; 1.5T ; 3
LLlymounsonaums

[anka 3aknagHas M10

KPOHLUTENH NEBbIN

3awuTa

[anka 3aknagHasa M8

bont M8x20 =
Lllanba 8

[anka 3aknaaHas M10

KpOHLITENH NpaBbin

Bont M10x25
LLlanba 10

[anka 3aknagHas M8

Bont M8x20
Lllanba 8

MHCTpYKL‘MH No YCTAHOBKE.

1. CHATb WTATHBLIA NbINbHUK ABUraTens.

2. YCTaHOBUTb B OTBEPCTUA NOHXEPOHOB (A) ranku 3aknagHbie M10 n BKpyTUTL B
HMX BonTbl M10x25 Ha HecKonbko 06OpPOoOTOB.

2.1 Ana aBTomobuns ¢ asuratenem 1,5T: nepen yctaHoBkow ramku 3aknagHon M10
C NpaBOu CTOPOHbI BbIKPYTUTL KpenrneHne xomyTa (b).

3. 3aKkpenuTb Npasbl 1N NEBLIN KPOHLUTENH K ycTaHOBNEeHHbIM bontam M10x25.

3.1 ina asTomobunsa ¢ asuratenem 1,5T: BkpyTUTb KpenneHune xomyTa (b).

4. 3aKkpenuTb WTaTHbLIW MblNIbHUK aBTOMOOUIA.

5. BbipesaTb B LWUTATHOM MbIfibHUKE OTBEPCTUSA AN KPEenneHus 3awnThbl K
KPOHLUTEWHAM.

6. YcTaHoBUTb ravku 3aknagHbie M8 Hag wratHbiIMM OTBEPCTUAMU nogpamHuka (B)
n BkpyTUTL BoNnThbl M8x20 Ha 2-3 oboporTa.

7. 3akpenuTb 3afHIOK YacTb 3alnTbl K ycTaHoBNEHHbIM 6ontam M8x20 u
nepeaHor YacTb 3alWmThl K YCTaHOBEHHbIM KpOoHLWTENHamMm bontammn M8x20.

8. 3aTtaHyTb BonNThbl C HEOBXO4UMbBIM YCUNUEM.

CocTaB uspenus.

HanmeHoBaHue

Bont M8x20

Bont M10x25

LLlanba 8

LLlanba 10

[[anka 3aknagHasa M8
[[anka 3aknagHas M10
KpOHLITEWH NEBbIN
KpOHLWITEWH NpaBbIn
3awuTa
LLlymonsonsuyums

[lponzBoauTENb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUSA B KOHCTPYKLMIO 3aLLUTHI.

TexHnyeckasa nogaepxka: supp@rivalauto.com

MOMEHT 3aTsXKKU

24.0 Hm
49.0 Hwm

Kon-Bo

4 WT. |
2 WT. i
4 wrt. !
2 Wt |
2T |
2 Wt
1 wT. i
1
1wt |
2 T 3




